



В Рыбновском районе завершено расследование уголовного дела об истязании ребенка



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Рыбновского района 1988 года рождения, ранее привлекавшегося к уголовной ответственности за преступления против собственности. Он обвиняется в истязании дочери (п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ).

Следствием установлено, что в период с декабря 2020 года по декабрь 2021 года обвиняемый систематически наносил своей малолетней дочери побои за малейшее непослушание, причиняя девочке физическую боль и психические страдания, что является жестоким методом воспитания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1688827>